

## **Noć biologije – Zavod za animalnu fiziologiju, 07.04.2017.**

**Vrijeme:** od 11:00 do 15:00h te od 17:00 do 23:00h

**Trajanje i veličina grupe:** 20 minuta, 15-20 posjetitelja

**Mjesto:** Rooseveltov trg 6, 1. kat; predavaona BO5

**Dobna skupina:** Radionice su namijenjene svim uzrastima

**Naziv radionice:** Čudesna stvorenja i gdje ih pronaći

### **Radionice:**

Cilj radionice je da posjetitelji na edukativan i zanimljiv način upoznaju herpetologiju odnosno granu zoologije koja se bavi proučavanjem vodozemaca i gmazova. Želimo da se naši posjetitelji upoznaju s čudesnim stvorenjima koja se skrivaju na raznim staništima diljem Hrvatske, da spoznaju da ona nisu strašna i da ih se ne treba bojati već ih treba zaštititi.

#### **HRVATSKA HERPETOFAUNA**

Koji sve vodozemci i gmazovi žive u Hrvatskoj? U našoj radionici imat ćete priliku upoznati neke od hrvatskih zmija, žaba, kornjača i vodenjaka. Saznajte čime se hrane, gdje žive, koga vole, koga se boje, a od koga bježe.

#### **DAJTE MI DA GMIŽEM**

Danas su mnoga staništa vodozemaca i gmazova ugrožena. Glavni uzrok onečišćenja smo mi, ljudi. Saznajte kako čuvati okoliš i omogućiti vodozemcima i gmazovima da i dalje gmižu među nama. Velika prijetnja domaćoj herpetofauni su i invazivne vrste. Otkrijte koje su to, kako su ovdje dospjele i kako ugrožavaju hrvatske vrste.

#### **HERPETOLJUPCI**

Biologiju možemo učiti iz udžbenika u školskim klupama, ali pravu biologiju možemo spoznati tek kad odemo u prirodu. Ove godine će s nama na radionici biti pravi herpetoljupci, članovi Hrvatske herpetološke udruge „HYLA“. Oni vam mogu ispričati zanimljive priče i svoje doživljaje s terena.

#### **MALI HERPETOLOZI**

Na raznim pozicijama na Rooseveltovom trgu 6 postaviti ćemo mini sličice s vodozemcima i gmazovima, dodijeliti ćemo posjetiteljima kartu fakulteta, a onaj tko sakupi najviše sličica osvaja nagradu.

(Ovaj dio radionice održavat će se samo u terminu od 17:00 do 23:00h.)

#### **HERPETOZABAVA**

Mjesto gdje se mlađe generacije (a i one koje se tako osjećaju) mogu i zabaviti nakon novih saznanja o hrvatskim vodozemcima i gmazovima. Igre će uključivati utrke žaba, memori i druge.

#### **ORIGAMI ŽABICE, ZMIJE I KORNJAČE**

Posjetiteljima ćemo dijeliti primjerke origami žabica, zmija i kornjača koje mogu ponijeti

kući za sjećanje na ovogodišnju Noć biologije.

**Uređuju i izvode:**

**Mentor:**

Izv. prof. dr. sc. Zoran Tadić

**Studenti:**

Adriana Matić; 2. godina preddiplomskog studija znanosti o okolišu  
Daria Kranželić; 1. godina diplomskog studija ekperimentalne biologije  
Bruno Schmidt; 2. godina diplomskog studija znanosti o okolišu  
Đurđica Majetić; 2. godina preddiplomskog studija znanosti o okolišu  
Patricia Cikuš; 1. godina preddiplomskog studija znanosti o okolišu  
Katarina Terlević; 3. godina integriranog preddiplomskog i diplomskog studija biologije i  
Frano Šušak; 1. godina integriranog preddiplomskog i diplomskog studija biologije i kemije  
Marin Matić; 1. godina diplomskog studija molekularne biologije  
Paula Prpić; 2. godina preddiplomskog studija znanosti o okolišu  
Renato Katić; 2. godina preddiplomskog studija biologije  
Ines Maksimović; 1. godina preddiplomskog studija znanosti o okolišu  
Luka Miholić; 1. godina preddiplomskog studija znanosti o okolišu  
Mia Maesano; 1. godina integriranog preddiplomskog i diplomskog studija biologije i kemije  
Đurđica Majetić; 2. godina preddiplomskog studija znanosti o okolišu  
Jan Perutka; 3. godina preddiplomskog studija znanosti o okolišu  
Laura Ana Jurman; 3. godina preddiplomskog studija znanosti o okolišu  
Aleksandra Krizmanić; 1. godina diplomskog studija znanosti o okolišu  
Andrea Sarac; 2. godina preddiplomskog studija biologije